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//REFERAT 
Referat fra møte i regionalt brukerutvalg, Nav Øst-Viken 
 

Dato: 21. mars 2025, kl.10 – 12.45 

Møtested: Dronningens gate 1, Moss 

 

De som møtte: 
Organisasjon/ samarbeidspartner Navn 

OneSubsea Camilla Coucheron-Aamot – gikk kl. 11.30 

Kirkens Bymisjon  

Funksjonshemmedes Fellesorganisasjon (FFO) Kenneth Kronstad 

Kreftforeningen/Barnekreftforeningen i Oslo og 

Akershus  

 

Indre Østfold kommune Janka Damslora – gikk kl. 11.30 

Quality Airport Hotel Gardermoen  

Mental Helse – Østfold  

Mental Helse – Akershus  

Ryggforeningen og Søvnforeningen  

  

Nav Kontaktsenter Øst-Viken Trond-Vidar Due Hansen  

Nav Arbeid og ytelser Sarpsborg  

Nav Hjelpemiddelsentral Øst-Viken  Famara Alieu Sanyang, 

 

Fra administrasjonen: 

Marita Kristiansen, avdelingsdirektør Nav Øst-Viken, møteleder 

Gunvor Svandal, regionkontoret, Nav Øst-Viken, referent 

 

Andre: 

Jon Stanley Fredriksen, avdelingsdirektør Nav Arbeidslivssenter Øst-Viken, sak 2                 

Gunhild Eldnes, Nav Øst-Viken, sak 4                                                                                             

Carl Fredrik Lehre, Nav Nordre Follo, sak 4 

Forfall:  

Pia Eline Ollila, Kirkens Bymisjon 

Hanne Kristin Dokken, Kreftforeningen/ Barnekreftforeningen i Oslo og Akershus 

Frank Kaspersen, Quality Airport Hotel Gardermoen 

Einar Madsen, Mental Helse – Akershus 

Connie Yven, Mental Helse – Østfold 

Tove Malnes, Ryggforeningen og Søvnforeningen 

Camilla Toll, Nav Arbeid og ytelser, Sarpsborg 
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Saksliste  

 

Sak 1/25 Velkommen og godkjenning av agenda  

v/møteleder  

o Presentasjonsrunde 

o Saker til eventuelt  

Det var en presentasjonsrunde av representantene. 

Agenda ble godkjent 

Det ble ikke meldt inn saker til eventuelt. 

 

 

Sak 2/25 Ny IA-avtale, 2025-2028  

- v/ Jon Stanley Fredriksen, avdelingsdirektør Nav Arbeidslivssenter Øst-Viken 

Presentasjon av og dialog rundt vedlagt presentasjon. 

 

 

Sak 3/25 Runde rundt bordet – aktuelle saker inn i brukerutvalget fra den den enkelte 

organisasjon/ arbeidsgiver  

 

Indre Østfold kommune 

Jobber med et stort omorganiseringsprosjekt herunder sykefraværsoppfølgingsprosjekt. I 

kartleggingsgrunnlaget ser en at det er eldre arbeidstakere som topper sykefraværslista (ikke 

ungdom). Kommunen har to IA-rådgivere internt i staben og disse har god kontakt med Nav. 

Indre Østfold kommune er en stor arbeidsgiver, 3 500 ansatte og har da flere 

tilretteleggingsmuligheter. 

- Tema til senere møter: Når er nok nok ifht tilrettelegging? 

 

FFO: 

- Har ingenting nå, kommer tilbake neste møte 

 



 
 

 
 

 

Hjelpemiddelsentralen. 

- Har eget brukerutvalg med god representasjon som har fokus på hjelpemidler. 

- Tidligere har det vært et ønske å ha informasjon om bilområdet til brukerutvalget for 

Nav Øst-Viken. Om det fortsatt er ønskelig, så kan vi få Hjelpemiddelsentralen i Oslo 

som har dette området, til å komme til vårt møte for å gi en presentasjon. 

Kontaktsenter: 

- Køen er blitt kortere og det er lettere å få ta i oss. Klarer målkravet som er 5 minutter. 

 

Nav Øst-Viken 

- Se vedlagt PP om ny organisering om område brukermedvirkning 

 

Nav Arbeid og ytelser (NAY) hadde sendt inn følgende innspill: 

• I 2025 skal Nav implementere nye systemløsning på store områder som AAP, 

dagpenger og videre utvikling på sykepenge området. NAY kan si litt om hva vi gjør 

for å sikre et godt omstillings løp og andre grep vi tar for å samhandle bedre intern i 

Nav til beste for bruker. 

Oppfølgingspunkter fra forrige møter:  

• Ung uføre – vanskelig å få, lang til for å få avklaring 

 

Sak 4/25 Fra sykepenger til arbeidsavklaringspenger (AAP)  

Samhandlingen mellom bruker, arbeidsgiver og Nav. 

 

v/ Gunhild Eldnes, Nav Øst-Viken og Carl Fredrik Lehre, Nav Nordre Follo 

Det ble dialog rundt vedlagt presentasjon. 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

Sak 5/25 Eventuelt  

 

o Informasjon:  

 

Brukerombudet i Fredrikstad har trukket seg fra brukerutvalget da ombudet framover kun skal 

jobbe med brukere over 75 år. 

 

o Utredning om betaling for opphold i institusjon, sak fra brukerutvalgsmøtet 

29/11-2025 var vedlagt innkallinga. 

 

o Saker til neste møte – evt. oppnevning av komite for å sette agenda til neste 

møte.  

Kenneth blir med som brukerrepresentant og ser på agenda til neste møte sammen med Marita 

og Gunvor i ett teams-møte. 

 

o Evaluering av møtet 

 

Evaluering: 

- Vi var veldig få i dag. Vi må jobbe mer med vararepresentanter, og alle må få på plass 

dette. Så må en gi vara beskjed i god tid. Sett opp dette som huskepunkt på 

møteinnkallinga. 

- Om det blir for få til et brukerutvalgsmøte kan en avlyse hele møtet senest dagen før. 

- Hvor stor oppmøteprosent bør en ha for å avholde møte? Skal det ligge mellom 50-

80%? 

- Hvordan jobbe med brukerutvalgsarbeidet – er det andre måter enn å ha møter? 

Erfaringssamlinger med andre brukerutvalg? Det er kommet signaler fra direktoratet 

om at det jobbes med erfaringssamling og dette sjekkes nærmere opp av Nav Øst-

Viken 

- Det fungerte med hybrid løsning som vi hadde i dag, men vi ønsker i utgangspunktet å 

ha fysiske møter. 

 

 

 

 


